



ESPIONAJE RUSO DISGUSTA A E.U. Washington, abril 8. - El Secretario norteamericano de Estado, George Shultz, señaló que el caso de espionaje ruso en la Embajada estadounidense en Moscú empaña las relaciones E.U.-URSS. (Reuter).

# E.U. no Puede Abandonar a Rebeldes Nicaragüenses

MIAMI, Florida, E.U., abril 7 (EFE).— Alexander Haig, candidato a la presidencia de Estados Unidos por el Partido Republicano y ex secretario de Estado, afirmó hoy en Miami que es ya demasiado tarde para abandonar a los rebeldes nicaragüenses.

Estados Unidos "no puede cortar y echarse a correr ahora, después de haber creado a los contras nicaragüenses", dijo Haig a un grupo de empresarios de la ciudad de Florida.

"Hubiera preferido —explicó el general retirado— atacar el problema de Centroamérica de raíz, tratando directamente con La Habana y Moscú".

El ex funcionario, que sirvió también en su faceta militar como comandante en jefe de las Fuerzas de la Alianza Atlántica en Europa, no se mostró partidario de las operaciones "encubiertas".

Haig, de 62 años, que anunció recientemente su candidatura a la presidencia de Estados Unidos, criticó a

la administración Reagan, pero evitó atacar directamente al presidente.

Alabo el "espíritu de renacimiento de Estados Unidos" que ha traído la presidencia de Ronald Reagan, pero advirtió que los actuales problemas del país —drogas, inadecuado sistema de educación, crisis agrícola y déficit federal— podrían convertir ese renacimiento en "un sueño surrealista".

Sobre su aspiración a la presidencia del país, Haig citó una reciente encuesta que le daba el siete por ciento de los votos para obtener la candidatura republicana. El vicepresidente George Bush, con el 30 por ciento de los votos, encabeza la lista de preferencias en el sondeo, seguido por el senador por Kansas, Robert Dole, con el 19 por ciento.

Haig confió, sin embargo, en ganar a Bush y Dole, en base a su habilidad para conquistar el voto de los independientes y de los demócratas desencantados.

## Resumen mundial

### Víctor Paz Estenssoro Celebra XXXV Aniversario de Revolución Nacional



LA PAZ, Bolivia, abril 8 (EFE).— El Presidente de Bolivia, Víctor Paz Estenssoro, que bordea los 80 años, se apresta por cuarta vez a celebrar mañana jueves el 35º aniversario de la "revolución nacional" que le llevó, por primera vez, al poder en abril de 1952 y lo convirtió en uno de los principales líderes del Tercer Mundo.

Paz Estenssoro, que ha sido calificado como la figura política más relevante de la historia contemporánea de Bolivia, por las tareas que le cupo cumplir en la etapa de la "revolución de abril", afronta dos grandes desafíos: la reactivación productiva que su Gobierno viene anunciando desde hace cinco meses y, otra de tipo personal, su imagen.

### Stroessner no Prorrogará Estado de Sitio de Medio Siglo

ASUNCION, Paraguay, abril 8 (EFE).— El estado de sitio que rige en la capital paraguaya desde hace más de medio siglo quedaría levantado a la media noche de hoy, aseguraron fuentes próximas al gobierno.



En medios políticos y periodísticos existía hoy "la certeza" de que el general Stroessner no renovaría por otros 90 días esa medida de excepción con la que ha gobernado desde que asumió, por vez primera el poder, en 1954. Autoridades

—Favor pase a la página 43.



EVACUA HIJO ENFERMO. Beirut, Líbano, abril 8. - Palestino carga entre sus brazos a su hijo enfermo hacia una ambulancia, durante la evacuación de los heridos desde el campamento de refugiados de Chatila. Tropas sirias vigilaron la salida de 23 heridos, que habían permanecido atrapados por más de cinco meses. (Reuter).

## Intensos Enfrentamientos entre Amal y Palestinos

BEIRUT, Líbano, abril 8 (UPI).— Milicianos musulmanes chiitas del grupo Amal sostuvieron hoy intensos enfrentamientos con guerrilleros palestinos en las disputadas colinas de Sidón y del campo de refugiados de Rashidiyeh, en el sur libanés.

Los choques se registraron un día después de que las tropas sirias

—Favor pase a la página 77.

## Prevén Fracaso de Reunión de FMI-BM

WASHINGTON, abril 8 (AP).— Los países en desarrollo subrayaron hoy en las reuniones de los comités asesores del Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional que la crisis económica internacional, "lejos de abatirse", se está "intensificando"; y expresaron su impre-

sión del posible fracaso de la sesión semestral del FMI y del BM.

Los 24 ministros que representan a los 130 países rezagados económicamente hicieron esa manifestación en un comunicado, que resumió las conclusiones a que

—Favor pase a la página 25.

## Fuerzas Chadianas Derriban Avión Libio

ABIDJAN, Costa de Marfil, abril 8 (AP).— Las fuerzas del Chad derribaron un avión libio MIG-21 a raíz del bombardeo por Trípoli de la población de Ouadi Doum, informó hoy la Radio Chadiana en una transmisión captada en esta capital.

La transmisión dijo que el ataque libio contra posiciones del gobierno ocurrió ayer por la mañana, pero no dio detalles.

Funcionarios del gobierno de Chad dijeron

que aviones libios han venido bombardeando desde gran altura a

—Favor pase a la página 27.

## Fluctuaciones en la Bolsa

NUEVA YORK, Abril 8 (UPI).— El Mercado de Valores de Nueva York cerró con alzas y bajas hoy en jornada activa, durante la cual algunas acciones favoritas anotaron grandes

—Favor pase a la página 45.

## Café Cierra con Alza

NUEVA YORK, abril 8 (UPI).— El café para entrega futura cerró hoy con alza de 413 puntos a 41 puntos de alza en la lonja local.

Se vendieron 6,600 lotes.

El grano para entrega inmediata cerró hoy en alza.

Las cotizaciones para entrega inmediata promediadas por los corredores fueron como sigue:

- Guatemala ... 105.00
- El Salvador ... 105.00
- Mexicano F. O. B.
- Laredo ... 98.25

## Dice FMI:

# Al 3% se Contraerán las Economías en Desarrollo

WASHINGTON, abril 9 (UPI).— En 1987 el desaceleramiento de las economías de los países industrializados y la continua baja de los productos primarios limitarán al 3 por ciento el crecimiento de las naciones en desarrollo, afirma el Fondo Monetario Internacional.

Por su formidable voluntad para avanzar, a pesar de los ajustes, las naciones en desarrollo lograron acelerar su crecimiento económico en 1986 al 3,5 por ciento; pese a perder durante ese mismo año 100.000 millones de dólares por el deterioro de sus términos del intercambio, indica el FMI en sus perspectivas de la economía internacional, publicadas hoy.

tercambio no tuvo un impacto tan grande sobre la producción de los países en desarrollo a causa del sorpresivo vigor de sus exportaciones a las naciones industrializadas, que fue su principal forma de ajuste frente al endeudamiento externo en el marco de un financiamiento externo privado negativo, afirma el FMI.

Los países con problemas de deuda externa devolvieron a la banca 11.000 millones de dólares en 1986, señala el Fondo.

El éxito de las políticas de ajuste permitió un aumento del crecimiento de los países en desarrollo de 3,2 por ciento en 1985 a 3,5 en 1986.

Pero dada la desaceleración de las

—Favor pase a la página 27.



DELEGADOS L.A. DE "GRUPO DE LOS 24". Washington, abril 8. - Representantes por Latino América del Grupo de los 24 son, de izquierda a derecha: Hernán Mejía, de Colombia; Sergio Amaral, de Brasil, y Eduardo Zaldueño, de Argentina. Los países en vías de desarrollo toman parte en la reunión semestral del FMI y del Banco Mundial. (Reuter).